

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Алкоголь или тайное желание. Продолжение истории

Я смотрел в глазок и мое сердце начало биться с бешеной силой. Я не знал что обычно делают в таких ситуациях, поэтому я решил, что единственный способ не спалиться это вырубить мою оттраханную сестру и спрятать.

Судя по всему моя мамка и тетка подумали, что никого нет дома и стали засовывать ключ в дверную скважину. Но времени на это не было и я пригрозил своей сестре, чтобы она не кричала иначе будет хуже, она была так напугана, что не стала сопротивляться. Я заткнул рот тряпкой и засунул в шкаф. Сам же я пошел в прихожую, где меня уже ждали мамка и тетка.

— Ты почему дверь не открываешь? недовольным голосом спросила мать.

— Я не слышал, я спал, ничего гениальнее я не смог придумать

— Спал? а где Маша?

— Ей позвонили и она ушла, сказала скоро придет

— Свет набери ее номер, узнай где она.

Моя тетка начала набирать цифры на телефоне. Того что произошло дальше я никак не ожидал. Из спальни послышался звук ее мелодии, стоящей на звонке.

— Слышите?

— Этот звук доносится из спальни

Моя мамка и тетка направились в сторону спальни. Я понял что мне настал капец и даже не стал их останавливать. Они зашли в спальню.

— Свет, набери еще раз.

Моя тетка набрала номер и снова заиграла мелодия.

— Звук доносится из шкафа.

— Странно.

Мамка открыла шкаф и они увидели эту ужасную картину, но это только на их взгляд, меня же эта картина возбудила. Тетка вытащила Машу из шкафа и положила на кровать. Она начала приводить ее в чувства. У моей тетки началась истерика. Я сказал что принесу воды и ушел в кухню.

Зайдя туда я понял что выход только один. Я вернулся в комнату и сказал, что в квартиру ворвались бандиты и изнасиловали мою сестру. На вопрос почему я не сказал этого раньше, я ответил, что они пригрозили вернуться, если я расскажу. После этого я начал нести полную ахинею, пытаюсь убедить, что я говорю правду, временами поглядывая на сестру и показывая ей кулак. Как не странно, но моя мамка и тетка поверили в эту бредовую историю и не теряя времени отправились в отделение полиции, писать заявление. Я проводил их до двери.

Вернувшись в спальню я окинул взглядом свою сестру, на ней была разорвана одежда и меня это возбудило. Я начал приводить ее в чувства. Когда она открыла глаза, то явно ничего не понимала. Она что — то бормотала но из — за кляпа во рту я не мог разобрать что. Я взял свой ремень и затянул ей руки, после этого начал целовать ее в шею.

Она начала воротиться, но сделать ничего не могла. Тогда я схватил одной рукой ее за горло, а другой начал пальчиком лезть в ее клитор. Я начал играть с ее киской, а она начала кричать. После этого я перевернул ее на живот, раздвинул булки и вошел в нее сзади. Господи как же она за кричала. Это был крик отчаяния, беспомощности и кайфа одновременно. Я с силой входил в нее, а она все громче кричала. Я долбил ее попку около десяти минут, после чего

перевернул ее на спину и вошел в нее спереди.

Я держал ее за горло, смотрел в ее заплаканные глаза и трахал, просто трахал. Когда я понял что скоро кончу я ускорил темп и излился в нее. После этого я вытащил свой член и провел по ее губам результатом своих стараний. Она уже не кричала, нет она просто тихонько всхлипывала, как раниная лань.

И тогда в мою голову пришла идея позвонить своим друзьям. Я набрал номер своего лучшего друга и сказал что есть вариант трахнуть одну шлюшку, только есть одно условие, он должен взять с собой парочку ребят и принести камеру, чтобы я смог все это заснять. Он охотно согласился и сказал что скоро будет. Но это уже другая история.